
ЗВЕРНЕННЯ 

до Кабінету Міністрів України  

щодо перегляду соціального нормативу  

користування житлово-комунальними послугами 

 

Депутати Чернігівської обласної ради звертаються з проханням стосовно 

перегляду соціального нормативу користування житлово-комунальними 

послугами в частині використання природного газу для індивідуального 

опалення.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2017 року № 51 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 

2014 р. № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері 

житлово-комунального обслуговування»  було встановлено соціальний 

норматив у разі використання природного газу для індивідуального опалення 

5,0 куб. метрів природного газу на 1 кв.метр опалювальної площі на місяць.  

Значення даного показника для Чернігівської області, що знаходиться 

на півночі країни і характеризується низькими температурними режимами                   

у  зимовий період, є заниженим. Встановлення такого норматива для 

соціально вразливих категорій населення, які отримують субсидію,  не мають 

додаткових коштів на модернізацію застарілої системи газового опалення, 

призведе до накопичення боргів перед газопостачальним компаніями.  

Наслідком відсутності своєчасних платежів стане відключення 

споживачів від газопостачання, що вже має місце по Чернігівській області. 

Адже, навіть при встановленому на опалювальний сезон 2016-2017 років 

нормативі 5,5 куб.метра на 1 кв. метр площі до обласної ради надходили 

неодноразові пропозиції від громадян про його збільшення. 

Враховуючи вищезазначене, з метою зняття соціальної напруги в 

суспільстві просимо переглянути норматив для використання природного 

газу, щодо оплати якого держава надає пільги та встановлює субсидії, 

збільшивши його до 6 куб.метрів на 1 кв. метр площі, або ввести коригуючі 

коефіцієнти по розрахунку даного нормативу для різних кліматичних зон 

України. 
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